
Ata Eletrônica da 72ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 10/08/2021 - 14:00 ;
Encerramento: 10/08/2021 - 18:00 

Mesa Diretora:  Presidente:  Filipe  Branco /  MDB ;  1º  Vice-Presidente:  Paulo  Roberto
Marin Roldão / REPUBLICANOS ; 1º Secretário: Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; 2º
Secretário: Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; 2º Vice-Presidente: Giovani Bastos
Moralles / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: Filipe Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD
; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM ; Jefferson Bonilha
Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani
/ PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão /
REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ;
Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ;
Edisnei  Domingues  Rodrigues  /  PP  ;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  /  MDB ;  Luciane
Compiani Branco / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza /
MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h,  e  havendo  quorum  regimental,  o
Presidente Filipe Branco deu início a presente sessão. Apreciação da Ata da Sessão
Anterior: Ata 10.537 

Matérias do Expediente: 1 - Moção nº 26 de 2021, Moção de apoio à aprovação do
Projeto de Lei N° 146/2021, em tramitação na Assembleia Legislativa do RS, que altera a
Lei N° 13.821, de 25 de outubro de 2011, que cria o Quadro de pessoal dos serviços
auxiliares da Defensoria Pública do Estado, altera seu quadro de cargos em comissão e
funções  gratificadas  e  dá  outras  providências.  Autores:  Vereador  Fábio  Domingues  -
Fabinho, Vereador Giovani Moralles, Vereador Julio Cesar, Vereador Juquinha, Vereador
Júlio Lamim, Vereador Lary, Vereador Luciano Figueiredo - Luka, Vereador Miguel Degani,
Vereador Nilton Machado, Vereador Paulo Roldão, Vereador Rafael Missiunas, Vereador
Repolhinho, Vereador Rogério Gomes, Vereador Rovam Castro, Vereador Sgt Rodrigues,
Vereador Vavá, Vereadora Lu Compiani Branco, Vereadora Professora Denise, Vereadora
Profª Diacuiara,  Vereadora Regininha,  Número de Protocolo:  6314,  Tipo:  Leitura,  Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida
; 2 - Indicação nº 1501 de 2021, O Vereador abaixo assinado, após ouvida a Casa, na
forma regimental, indica ao Executivo Municipal que através da Secretaria Competente
realize  a  colocação  de  redutores  de  velocidade na  Rua Antônio  Paulino  Dutra,  Bairro
Bolaxa,  em  virtude  da  alta  velocidade  com  que  alguns  motoristas  transitam  na  via
trazendo  perigo  à  população  do  entorno.  Autor: Vereador  Rovam Castro,  Número  de
Protocolo:  6312,  Tipo:  Leitura,  Sim: Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:
Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 3 - Indicação nº 1502 de 2021, O Vereador
abaixo assinado, após ouvida a Casa, na forma regimental, indica ao Executivo Municipal
que através da Secretaria Competente realize a pavimentação do trajeto entre a Torotama
e  o  Povo  Novo  oportunizando  uma  via  segura  para  deslocamento  dos  ilhéus.  Autor:
Vereador Rovam Castro, Número de Protocolo: 6315, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado,
Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 4 - Indicação
nº 1503 de 2021,  O  vereador  abaixo  assinado,  solicita  ao  executivo  municipal,  após
ouvida  a  casa  na  forma regimental,  requer  que  seja  providenciado  junto  a  secretaria
competente, colocação de boeiros na estrada da Ilha da Torotama. Autor: Vereador Nilton
Machado,  Número  de  Protocolo:  6316,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação nº 1504
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de 2021, O Vereador Sgt Rodrigues abaixo assinado, indica depois de ouvida a casa na
forma regimental, ao Executivo Municipal, para que junto a secretaria competente seja
feito um estudo para viabilizar a reestruturação dos banheiros públicos situados na Praça
de Águeda, localizada na vila da Quinta, reformando ou construindo novos banheiros, que
possibilite inclusive o uso de pessoas portadoras de deficiência física, e que tenha pessoas
responsáveis por zelar pelos referidos banheiros. Autor: Vereador Sgt Rodrigues, Número
de Protocolo: 6320, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções:
Não  Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  6  -  Requerimento  nº  438  de  2021,  A
Vereadora Profª Diacuiara e a Vereadora Profª Denise abaixo assinadas, requerem, após
ouvida a Casa, na forma regimental, a realização de uma Sessão Especial em Homenagem
aos 160 (cento e sessenta) anos do Educandário Coração de Maria Autores: Vereadora
Professora Denise, Vereadora Profª Diacuiara, Número de Protocolo: 6313, Tipo: Leitura,
Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,  Resultado:
Matéria lida ; 7 - Requerimento nº 439 de 2021, O Vereador abaixo assinado, depois de
ouvida a Casa na forma regimental, solicita ao Executivo Municipal, através da Secretaria
Competente, que oficio ao DNIT solicitando melhorias na Valporto, Avenida Ipiranga com
extensão  por  toda  RS734  (trecho  compreendido  até  os  moles  da  Barra),  com  a
possibilidade  de  colocar  placas  de  sinalização,  placas  indicativas,  pintura  de  faixa,
iluminação  de  estrada,  colocação  de  tachão,  entre  outras  melhorias.  Autor:  Vereador
Repolhinho, Número de Protocolo: 6317, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 8 - Requerimento nº
440  de  2021,  A  Vereadora  abaixo-assinado  requer  após  ouvida  a  Casa,  na  forma
regimental, que esta Casa Legislativa oficie o Diretor Executivo do Instituto de Assistência
à saúde dos Servidores Público do Rio Grande do Sul - IPE, Sr Júlio César Viero Ruivo,
solicitando que sejam realizados estudos no sentido de acrescer novas especialidades no
quadro de médicos especialistas do IPE, tendo em vista que a mesma não é atualizada a
longos anos. Autor: Vereadora Lu Compiani Branco, Número de Protocolo: 6318, Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 9 - Requerimento nº 441 de 2021, O Vereador abaixo assinado
requer,  após  ouvida  a  Casa,  na  forma  regimental,  que  seja  solicitada  à  Secretaria
competente a listagem, com razão social e endereço, de todos os centros de triagem e
armazenamento de resíduos e de comércio de metais com licença de operação vigente no
Município do Rio Grande. Autor: Vereador Júlio Lamim, Número de Protocolo: 6319, Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Fábio  de  Oliveira
Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva /
MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM
; Jefferson Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos
Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo
Roberto  Marin  Roldão  /  REPUBLICANOS ;  Rafael  de  Carvalho  Missiunas  /  PT  ;  José
Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro / PT ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira
Souza  /  MDB ;  Luciane  Compiani  Branco  /  MDB ;  Denise  Rodrigues  Marques  /  PT  ;
Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei de Vereador nº 117 de 2021, Assegura
matriculas para alunos com necessidades especiais na locomoção Autor: Vereador Paulo
Roldão,  Número  de  Protocolo:  4444,  Tipo:  Nominal,  Sim: 20,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Não Votou ;  Fábio de Oliveira
Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ;
Rubilar  Borges  Tavares  Junior  -  Sim ;  Júlio  César  Lamim Martins  de  Oliveira  -  Sim ;
Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas
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Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Rafael
de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes -
Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ;
Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Luciane Compiani Branco - Sim ; Denise Rodrigues
Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes -
Sim ; 2 - Indicação nº 1475 de 2021, O vereador Sgt Rodrigues abaixo assinado indica
depois de ouvida a casa na forma regimental, ao Executivo Municipal, para que junto a
secretaria competente seja feito um estudo de viabilização do desfile de 20 de Setembro.
Autor: Vereador Sgt Rodrigues, Número de Protocolo: 6149, Tipo: Nominal, Sim: 18, Não:
1,  Abstenções:  0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Não Votou ;
Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da
Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira -
Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel
Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ;
Rafael de Carvalho Missiunas - Não ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos
Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues -
Sim ;  Ivair  Domingos Pereira  Souza -  Sim ;  Luciane Compiani  Branco -  Sim ;  Denise
Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição
Moraes - Não Votou ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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